

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Orosháza Városi Polgármesteri Hivatal I. emeleti kistanácskozó termében 2010. május 3-án 09⁰⁰ órakor megtartott *Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság nyilvános* üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Faludi János	a Bizottság elnöke
Csizmadia Gergely	bizottsági tag
Rucz József	bizottsági tag
Lövei Ferenc	bizottsági tag
Dominkó Gábor	bizottsági tag
Csongrádi Pál	bizottsági tag

Távol maradt: Varga Zoltán bizottsági tag

Meghívottként megjelent:

Németh Béla	polgármester
Molnár Béla	alpolgármester
Simonné Dr. Kürti Katalin	vezető jogtanácsos, osztályvezető
Miszlai József	osztályvezető
Bencsik János	vezető főtanácsos
Burka László	Orosházi Víziközmű Társulat, elnök

Dr. Faludi János: Köszöntöm a bizottsági ülésen megjelenteket. Külön tisztelettel köszöntöm a Polgármester urat, valamint az apparátus tagjait. Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, öten vagyunk jelen a Bizottság tagjai közül. A mai ülés napirendje:

Napirend:

- 1.) Szennyvíz beruházással kapcsolatos döntések
Előadó: Molnár Béla alpolgármester

Aki a mai ülés napirendjét elfogadja, kérem, szavazzon.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

25/2010. (V. 03.) sz. határozat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága elfogadta a 2010. május 03-i nyilvános bizottsági ülés napirendjét.

1.) Szennyvíz beruházással kapcsolatos döntések

Dr. Faludi János: Van a Hivatalnak kiegészítenivalója?

Bencsik János: Annyi lenne, de nem kiegészítés, mert az anyagban, amit megküldtünk, már úgy szerepel a határozati javaslatban, hogy abban az esetben vállal felelősséget az Önkormányzat, amennyiben megépíti a lakóingatlant és bevezeti az ivóvizet, akkor fogja kifizetni a bekötési csonkot.

Németh Béla: A 2/1 pontban van a módosulás, de nem tudom, hogy melyiket kapta meg.

Bagi László: Még a régít.

Dr. Faludi János: Ebben biztos nincs benne.

Németh Béla: Akkor a régít kapták meg biztos. Pénteken tárgyaltuk a 2/1. pontot, pontosítani kell. A lényege ez, egy kicsit zavarosnak tűnik és ezért egyértelművé kell tenni, Bencsik János már ezt ismertette.

Dr. Faludi János: Van-e még kiegészítenivaló?

Bagi László: Tisztelt Bizottság! Csak nagyon röviden, hogy a végleges terv szerint azért is van szükség ezekre a hirtelen döntésekre, mert az eltelt időben a háttérben nagyon intenzív munka folyt. Még múlt hét kedden fogalmazódtak meg azok a dolgok tulajdonképpen, amik az előterjesztés tartalmi részét képezik. Június 10-e egy olyan időpont, amikor RMT-CBA, illetve a végleges részletes megvalósíthatósági tanulmány és a környezetelemzés benyújtásra kerül a második forduló pályázattal, és ahhoz hogy ez megtörténjen, ahhoz a Képviselő-testületnek a támogatása, illetve javaslata szükséges. A Víziközmű Társulat irányába az egy egységre eső érdekeltségi hozzájárulások megállapítása vonatkozásában javaslattételi lehetősége van a Képviselő-testületnek. A döntési helyzet a társulati közgyűlésnek a kezében van. Ennek a szervezése intenzíven folyik. Itt a mai naptól kezdve a város különböző területein lakossági fórumok keretében kerül ismertetésre maga a pályázat, illetve azok a pénzügyi dolgok, amelyek a lakosságot közvetlenül érintik. Azért is került ez a 2/1. pont az eredetihez képest megfogalmazásra, mert kétféle szervezettséggel kell számolni. Egyrésztől azokkal a lakóingatlanokkal, illetve azokkal a városrészekkel, ahol támogatásban részesülhet a kiépítés, illetve vannak olyan a Víziközmű Társulás tagjaiként résztvevő olyan ingatlantulajdonosok, amelyeknek van építési telke, de nincs rajta felépítmény, nincs rajta víziközmű, vízbekötés. Azok vonatkozásában is az érdekeltségi hozzájárulás megfizetése az meg kell, hogy történjen a hatályos törvény alapján. Annak a költségátvállalása a későbbiekben, abban az esetben, ha a Bencsik János által említett követelményeknek eleget tesznek, akkor az Önkormányzatnak kell helytállni. Erre vonatkozóan ahhoz, hogy a pályázat benyújtható legyen, egy szándéknyilatkozatot kell megfogalmazni, és ehhez kell - többek között - a Testületnek a döntése is.

Dr. Faludi János: Nincs több kiegészítés?

Németh Béla: Csak így lesz megfelelő mértékű mindenkitől a hozzájárulás. Nem tudom, mennyire ismeri a témát. Egy fix összeggel hozzájárul az, aki előtt elmegy a gerincezeték, akinek már benn van az udvarán a víz, annál már benne van a költségekben az, hogy a kapun belül egy méterrel fennáll a csatlakozási lehetőség. Aki most nem vezeti be még a vizet - mondjuk azért, mert most még nincs is ingatlana és nincs víz bekötés - az Önkormányzat vállalja - nem amikor „kéri”, hanem adott szöveg helyett ez kerül oda -, hogy amikor bevezeti a vizet és megépíti az ingatlanát, akkor az Önkormányzat kapun belül, a kerítésig, a mezsgye határon belül egy méterre, de a saját költségén kiépíti a csatlakozást. Nem sok lesz ilyen, de

így igazságos, hogy neki se kerül többbe mint a szomszédjának, akinek most már vize van meg háza van. Ezért van az, amit Bencsik János a határozat módosításról mondott, Osztályvezető úr kiegészítésként, én meg a nép nyelvére lefordítottam.

Bencsik János: Ehhez csak annyit, hogy gyakorlatilag mindenkinél egy leállási csonkrész épül, tehát nem kell megbontani az egészet majd akkor, hanem megépül egy lecsatlakozó rész, amihez utána majd hozzá lehet csatlakoztatni.

Dr. Faludi János: És amíg nincsen benn egy méteren belül a teleken, akkor addig nem kell neki fizetni.

Bencsik János: De.

Dr. Faludi János: Talajterhelési díjat.

Bencsik János: Mivel neki nincsen semmije, akkor nem kell talajterhelési díjat sem fizetni.

Németh Béla: Nincs neki víz bevezetése, akinek benn van a vize, annak beállunk a telken egy méterrel.

Dr. Faludi János: És azonnal fizeti a díjat is.

Bencsik János: Nem teljesen, mert van egy megállapodás. Megállapodást még a Polgármester úrnak említettem, de még nem írtuk alá, hogy amennyiben ráköt a szennyvízrendszerre, abban az esetben a Vízművek Zrt. ad neki kedvezményt, gyakorlatilag 100%-os kedvezményt ad 3 hónapra, 50%-os kedvezményt ad 3 hónapra, 25%-os kedvezményt ad szintén 3 hónapra, gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy akkor neki csak ennyit kell fizetni.

Dr. Faludi János: A 10. hónap után fizeti az egészet.

Németh Béla: Igen, akkor már a teljes díjat fizeti. Ezzel a kedvezménnyel is ösztönözni akarjuk, hogy kössön rá minél hamarabb.

Dr. Faludi János: Kérdés van-e?

Csizmadia Gergely: Olyat kérdeznék, hogy olyan típusú rákötés, illetve átemelési szerkezet, mint amilyen az Arany János utcában van, hány van?

Bencsik János: Összesen 7 vagy 8 helyen van ilyen, ahol nem lehet másképpen megoldani a rákötést. A többi helyen gravitációs rendszerű elvezetést terveztünk. Ennek az az ára, mivel nagyon messziről kell elvezetni, tehát pl. Gyökeresről le kell hozni egészen délre a szennyvíztisztító telepig, 24 darab átemelőt kell megépíteni a város különböző pontjain ahhoz, hogy a rendszer működőképes legyen.

Csizmadia Gergely: Ugyanehhez kapcsolódóan kérdezném azt, hogy a költségvetésből elkülönített 500.000 forintos kompenzációval, azzal mi a helyzet? Ezt már többször kérdeztem bizottsági ülésen is, konkrétan mi is érintettek vagyunk az Arany János utcán, mivel átemelővel csinálták meg az Arany János utcai elvezetést. A számlán nem igazán jelenik meg egyetlen alkalommal sem, hogy erre lenne valamilyen kompenzáció.

Bencsik János: Lehet, hogy nem jól értem ezt a kérdést. Itt arról van szó, hogy a Vízművekkel történt akkor egy olyan megállapodás, amennyiben átemelő szivattyús rendszerről van szó, abban az esetben többlet díjat kell fizetnünk, mert a karbantartási költsége a szivattyúnak több. Ezt viszont annak idején az Önkormányzat magára vállalta. Zárójelbe teszem, hogy vajmi kevés alkalommal jött még vele a Vízmű, hogy a teljes összeget kelljen kifizetni.

Németh Béla: Elektromos fogyasztásról beszélünk.

Bencsik János: Az elektromos fogyasztás az sajnos a lakót terheli. Itt is fennáll egy olyan helyzet, hogy a tulajdonjogát nem adhatunk át egy beruházás után semmiféle tárgynak a tulajdonos részére.

Csizmadia Gergely: Viszont, hogyha nem az enyém tulajdonilag az átemelő-szivattyú, akkor akármikor bármi baja van neki, akkor a Vízműnek kellene javítani.

Németh Béla: Igen.

Bencsik János: Így van.

Csizmadia Gergely: Több alkalommal is tönkrement. A Vízművet értesítettük, és mindig ránk dobták vissza, és a szomszédságban is ugyanilyen helyzetek álltak elő.

Németh Béla: Jöjjön be Bencsik Jánoshoz és szóljon neki.

Dr. Faludi János: Szeretném megkérdezni, hogy a gyakorlatilag az 1,670 millió forintot az Önkormányzat hitelből fogja fedezni a teljes összeget, és utána majd a lakosság az önrészt a Társuláson keresztül téríti meg az Önkormányzatnak?

Németh Béla: A lakosság az Önkormányzatnak.

Dr. Faludi János: Gyakorlatilag 1,6 milliárd forintot kell durván biztosítani az Önkormányzatnak, ezen belül van az önkormányzati rész, és van a lakossági rész. A lakosság egyből nem tudja szerintem adni a pénzt.

Németh Béla: Azért veszünk fel hitelt.

Dr. Faludi János: Így van.

Németh Béla: Az a 790 millió forint nagyságrendű lehet, és itt még mindig van egy 880 millió forintos önrész, ami az Önkormányzaté.

Dr. Faludi János: Amit az Önkormányzatnak kell állni.

Németh Béla: Igen. Ebben van lehetőség, hogy az önerő 30%-ára pályázatot lehet benyújtani, amit szeretnénk megnyerni, nyilván lobbizunk az érdekében. Az önerő 1,67 milliárd forint, annak a 30%-át megnyerni nem lenne kis dolog.

Bencsik János: Ügynevezett Önerő Alap.

Dr. Faludi János: Ennek rendelkezésre kell állni. Menet közben minden lakos magának fogja intézni a hitelét?

Németh Béla: Nem.

Burka László: Úgy működik, hogy gyakorlatilag a 790 millió társulati hitelt, azt a Víziközmű Társulatnak kell felvenni.

Németh Béla: Önkormányzati kezességgel.

Burka László: Úgy, hogy azt az Önkormányzat, amikor az 1,67 milliárd forintot a Képviselő-testület tavaly októberben jóváhagyta, megszavazta, egyhangúlag támogatta a beruházási programot, akkor egy készfizető kezességet vállalt. Az OTP a hitelt csak úgy folyósítja a Társulat részére, a kedvezményes kamatozású hitelt, ha az Önkormányzat készfizető kezességet biztosít. A menetrend úgy néz ki, hogy indulnak a lakossági fórumok. Bagi László elmondta, hogy az érdekeltségi hozzájárulás nincs meghatározva, az csak a testület kompetenciája, amit majd az alakuló közgyűlés jóváhagy. Ha meglesznek a lakossági fórumok, beindul a szervezés. A Lakástakarékpénztáron keresztül próbáljuk ezt az érdekeltek részére biztosítani, ez azt jelenti, hogy itt van 30% állami támogatás. Az írásos anyag második oldalán van ez a táblázat, abban látszik, hogy 2490 forintot kell fizetni majd vissza a lakosnak havonta, 96 hónapon keresztül. Felveszi a Társulat a hitelt. Remélem, hogy mindenki hozzájárul, és sikeres lesz a szerződés, ez azt jelenti, hogy május 17-re 51 %-nak meg kell lenni az érdekeltségi területen ahhoz, hogy május 31-re össze lehessen hívni az alakuló közgyűlést. Az alakuló közgyűlés összehívása küldöttgyűlés formájában fog történni. A megválasztást a képviselőkkel megbeszéljük a képviselő-testületi ülés után. Gyakorlatilag 1-1 fő képvisel 80-100 főt, hiszen nem lehet összehívni ennyi embert. Az alakuló taggyűlés ha megvan, akkor gyakorlatilag az érdekeltségi hozzájárulást és a 790 millió forint hitel felvételét meghatározzák. Ez azt jelenti, hogy 2010. június elsejétől pénzügyi-műszaki számítás alapján a hitelígérvényt az OTP-től meg lehet kérni, ami nem jelent cash-t, hanem a június 10.-i pályázat beadáshoz egy papírforma.

Németh Béla: Ígérvény.

Burka László: Amikor megnyeri a hitelt, akkor ezt a 790 millió forintot az OTP egy teljesen elkülönített számlán kezeli. Akkor tudja a Hivatal Pénzügyi Osztálya lehívni, amikor számlakibocsátás van. Tulajdonképpen a beruházás megindulásakor a 790 millió forint ott van a számlán az Önkormányzat részére, nem a Víziközmű Társulat számláján, hanem egy elkülönített számlán, ami gyakorlatilag rendelkezésre áll első pillanattól kezdve a beruházás megvalósításához. Ezt az összeget, ennek az összegnek a lebontott havi törlesztőrészletét fizetik meg a lakosok. Tehát tulajdonképpen 2490 forintot fizetgetnek havonta, negyedévente tőkekamat törlesztési kötelezettsége van a Társulatnak. Azért érdekes az, hogy meglegyen a kétharmados rész, hogy fizessenek. Egyébként többfajta módja van utána a pénzbehajtásnak. Lényeg az, hogy a Társulatnak meg kell alakulnia, mert egyébként az az óriási munka, ami eddig a pályázati előkészítési munkákban benne van, akkor az gond. Én úgy gondolom, hogy a legfontosabbat nem mondtam, ezt az Önkormányzat önerőből soha nem fogja tudni megcsinálni. Tehát, itt ahogy az anyagban is szerepel 85%-os támogatásban részesül. Tehát azt kell végig gondolni, hogy ez egyébként nem valósítható meg. Így is látszik, hogy 880 millió forintot hozzá kell tenni az Önkormányzatnak is, tehát gyakorlatilag a Lakástakarékon keresztül ezt majd a lakosok által befizetettekből negyedévenként tőke és kamat törlesztések

vannak és tulajdonképpen a Társulat fizeti vissza. Az érdekeltségi hozzájárulás megkötése után a lakónak semmifajta kötelezettsége nem lesz ezzel kapcsolatban, semmit nem kell felvennie. A Lakástakarékpénztárral a szerződést megköti, megkapja a csekkeket, és azt fizetnie kell. Ennyi lesz a feladata.

Németh Béla: Az Önkormányzat felé a havi esedékességet fizetni kell, mert amennyiben nem, akkor nyilván az elsőfokú adóhatóság eljár vele szemben.

Dr. Faludi János: Lenne még egy olyan kérdésem, hogy a teljes 6,7 milliárd forint a vezetékekre vonatkozik csak vagy pedig a tisztítótelepnek a bővítésére is.

Bencsik János: Mindenre.

Németh Béla: Mindenre.

Molnár Béla: Fogalmazzunk úgy, hogy bővítésre, de a számítások alapján inkább totális felújítást jelent egy minimális bővítéssel, meg kiegészítés. A zsírfogónak egy korszerűsítését is jelenti, ami most nincs bent a szennyvíztisztítóban. Volt egy bejárásunk a múlt évben a Hidrológiai Társaság által, úgyhogy szerintem, akár egy program keretében érdemes lenne a Testületnek is megnézni a szennyvíztisztítónak a mostani állapotát, azért az eltelt évek meglátszódnak rajta. Azt kell mondjam, azért nem rossz kibocsátási határértékekkel működik ebben a pillanatban. De ha többlet mennyiséget engedünk rá, vagy bővíteni kell rajta vagy technológiát kell korszerűsíteni. Inkább a technológiai korszerűsítés az, ami a jobb irány vagy az olcsóbb irány.

Dr. Faludi János: Harmincegynéhány éves a tisztítótelep.

Bencsik János: A lakossági védőtávolságok jobban figyelembe lesznek véve, az iszapvonal bizonyos fokig korszerűsödik, jobb műszerek lesznek.

Dr. Faludi János: Rengeteg lé fog most már bemenni, hogy kapacitásilag bírja-e, bővíteni kell-e vagy csak korszerűsíteni? Szerintem bővíteni is kell.

Molnár Béla: Bővíteni is kell, de a korszerűsítés a fontosabb feladat.

Bencsik János: A bővítés 6600 köbméterről 7300-ra fog történni.

Dr. Faludi János: A 6,7 milliárd forint ez már úgy néz ki, hogy mind összesen.

Molnár Béla: Attól függ, hogy a görög válság milyen hatással lesz a forintra, mert ha elszáll a forint, biztos hogy több lesz.

Dr. Faludi János: Nem euróban kapják.

Molnár Béla: Vissza kell számolni euróra, ennek nem ebben van jelentősége, hanem abban, hogy a nagyprojekt-kisprojekt határán billegünk. Két különböző eljárás rendezi. Ha nagyprojekt, akkor ez a pályázat bemegy, kiküldik Brüsszelbe, végigellenőrzik, visszajön, végignézik a különböző hatóságok stb. stb., azt követően kezdődhet a munka. Akkor viszont csak egy nagyon minimális utóellenőrzése lesz a projektnek. Hogy kisprojekt marad-e, az a Euró/Forint árfolyam függvénye, mert 25 millió euró a projekthatár, és nem mindegy, hogy

hova esik. Ha marad kisprojekt, akkor hazai kezdéssel hazai bírálatra megy, viszont utána komolyabb ellenőrzés lesz, amikor el kell számolni. Most pillanatnyilag a nagyprojektet súrolja a költség. Viszont ha bármit leveszünk róla, benne van a kockázat, hogy utána annyiból nem lehet megépíteni, és akkor nem 80-85 %-os támogatással növekszik az összeg, hanem 80% támogatás nélkül. Nem örülünk neki, mert késlelteti a folyamatot, viszont annyiból szerencsés, hogy utána nincs az a kekeckedés, mint például a csepeli szennyvíztisztítónál. Ha valaki nyomon követi, az uniós bírálat után még belenyúltak a projektbe, és abból lett egy szép becsületes visszatérítés. A másik, hogy az áfára vonatkozóan sem volt határozott álláspont eddig az útmutatóban. Az áfát beleszámítjuk, nem számítjuk, és a többi, és a többi. Hát most már tudjuk az iránymutatásokat, hogy az áfa beleszámít, nem számít.

Dr. Faludi János: Benne van az áfa?

Molnár Béla: Benne.

Dr. Faludi János: Az áfát vissza lehet igényelni.

Bencsik János: Igen.

Molnár Béla: Igen, viszont hozzá kell számolni a projekthez.

Dr. Faludi János: Még egy kérdés. A hitelfelvételnél ez volt a legjobb konstrukció, a Lakástakarékpénztár?

Molnár Béla: Igen, a lakosok számára.

Dr. Faludi János: A lakosok számára.

Molnár Béla: Jár az állami támogatás, a 30%.

Dr. Faludi János: Az önkormányzati részt nem abból vesszük, vagy abból vesszük?

Molnár Béla: Az Önkormányzat nem kap hitelt, arra majd külön kell szerződni. A refinanszírozó hitel rendelkezésre áll az MNB keretből, szerintem akkor is közbeszerzéssel kell egyébként kiválasztani a hitelt adót.

Bencsik János: Egész komoly költséghaszon-elemzési anyaga van ennek az egésznek arra vonatkozóan, hogy ezek a számok hogyan alakulnak.

Dr. Faludi János: Mindenesetre az a véleményem, hogy a 80%-os támogatást ki kell használni és meg kell építeni a beruházást.

Bencsik János: 80 - 85 %-os. Én úgy számoltam, hogy minimum a 80%. Egyelőre úgy néz ki minden. Ha a megvalósíthatósági tanulmányban a költséghaszon-elemzést pozitívan bírálják el, abban az esetben lehet tovább tervezni, ha nem, akkor visszadobják az egészet, és újra kell dolgozni. Igaz, hogy késéssel, két napos késéssel fogadták el, hogy továbbtervezésre javasolják, én úgy érzem, hogy jó az anyagunk.

Dr. Faludi János: Ez a PLUSZ Kft csinálja a tervezést?

Bencsik János: Amikor megalakult a legelső, akkor a KÖVITE-PLUSZ Kft. alakította meg az első társulatot, azóta ő végzi a könyvelést, a jogi tanácsadást, azt mondhatjuk kiegészíti, meg a szakértői munkát ő adja.

Burka László: Csak annyit a korábbi kérdéshez, hogy érdekes lehet. A lényeg az, hogy ez a 790 milliós hitelfelvételnél csak a társulati formára érvényes a kedvezményes kamatozás. A másik pedig az, hogy az elmúlt időszakban volt a válságidőszak. A lakosok részére az elmúlt időszakban ugyanúgy maradt a pénzösszeg, ez a 2490 forint, nem emeltük meg a nyolc év folyamán. Ha bármilyen teher is van, azt a Társulat fizette meg. Ezt általában szokták feszegetni, az az összeg, ami meghatározásra kerül, az a ciklus végéig nem fog változni. 1996 óta megy társulati formában a szennyvízprogram, gyakorlatilag egyetlen egy alkalommal sem fordult elő az, hogy a lakosokra bármilyen plusz teher át lett hárítva. Amit a Közgyűlés elfogadott érdekeltségi hozzájárulás megfizetésének a különböző módozatokban, azt fogja fizetni a ciklus végéig.

Dr. Faludi János: Arra van lehetőség, hogy ha kifizeti az egészet a lakos, akkor kap valamilyen kedvezményt?

Bencsik János: Igen. Gyakorlatilag azt jelenti, hogy egyösszegű befizetés esetén 165 ezer forint.

Dr. Faludi János: Akkor jelentős a kedvezmény.

Molnár Béla: Jelentős kedvezmény, meg kell fontolni.

Dr. Faludi János: Gondolom, a tájékoztatókon el fog hangzani.

Bencsik János: A lakossági fórumokon.

Dr. Faludi János: Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, aki egyetért az előterjesztéssel, az kézfelnyújtással jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

26/2010. (V. 03.) sz. határozat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a következő határozati javaslat elfogadását a Képviselő-testület felé:

- „1. Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, valamint a vízgazdálkodási társulatokról szóló 160/1995. (XII. 26.) Korm. rend. felhatalmazása alapján Viziközmű Társulat megalakítását kezdeményezi a szennyvízcsatorna hálózat kiépítése kapcsán.
2. A beruházás tervezett teljes nettó költsége 6,7 milliárd Forint.

- 2/1. Az Önkormányzat azon ingatlanok vonatkozásában, amelyek üres telkek, illetve nem rendelkeznek ivóvízbekötéssel vállalja, hogy a szennyvízcsatorna gerincvezetékétől az ingatlan telekhatárán belüli 1 m-ig kiépíti a szennyvíz bekötővezetékét saját forrásából akkor, ha a lakóingatlan és vízbekötés megépült és azt az ingatlan tulajdonosa külön kéri.
3. Az Önkormányzat a társulati hitelhez 790.000 eFt készfizető kezességet vállal.
4. A lakosság befizetésének havi összege 2.490.- Ft/hó/érdekeltségi egység, 96 hónapos futamidőre LTP szerződéskötés esetén, 3.000.- Ft/hó/érdekeltségi egység szintén 96 hónapos futamidőre hagyományos társulati érdekeltek esetén.
5. A Képviselő-testület megbízza a KÖVITE – PLUSZ Mérnöki, Tervező és Szolgáltató Kft.-t a Víziközmű Társulat alakításával kapcsolatos szervezőmunka koordinálásával.

Felelős: Németh Béla polgármester a társulati hitelben készfizető kezesség vállalásáért

Miszlai József osztályvezető a hitelfelvétel lebonyolításáért

Határidő: 2010. június 10.

Felelős: Molnár Béla alpolgármester a Víziközmű Társulat megalakításáért

Határidő: 2010. május 31.”

Felelős: Dr. Faludi János, a Bizottság elnöke a Bizottság véleményének az ismertetéséért

Határidő: értelem szerint

Dr. Faludi János: Köszönöm mindenkinek a részvételt, az ülést bezárom.

K.m.f.


Dr. Faludi János
a Bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet hangfelvétel alapján készítette:


Vidovenyecz Szandra

